



**REPUBLIKA HRVATSKA
ISTARSKA ŽUPANIJA
GRAD LABIN**

**Upravni odjel za poslove Gradonačelnika,
Gradskog vijeća i opće poslove**

Klasa: 021-05/22-02/1

Urbroj: 2163-4-01-22-1

Labin, 8. veljače 2022.

PREDMET: Vijećničko pitanje – odgovor, daje se

Vijećnik Gradskog vijeća Grada Labina Lari Zahtila (IDS-ISU) je na 8. redovnoj sjednici Gradskog vijeća Grada Labina održanoj 31. siječnja 2022. godine postavio vijećničko pitanje:

„Predlažem da se planira u idućih dvije ili tri godine asfaltiranje dionice ceste Blaškovići-Pustić u naselju Marciljani u duljini oko 500 metara. Ova dionica je na žalost makadamski put, a njen značaj došao je posebice do izražaja proteklih mjeseci kao zaobilazni put za mještane većeg dijela Marciljani i Veli Golji zbog radova na kanalizaciji u središtu naselja. Radi se o spojnoj cesti, a ne o običnom prilazu. Molim pročelnika g. Žužića procjenu troška asfaltiranja te dionice?“

Odgovor je na sjednici Vijeća dala Anamarija Lukšić, pročelnica Upravnog odjela za prostorno uređenje, zaštitu okoliša i izdavanje akata za gradnju:

„Vezano uz dionicu ceste od škole Vinež prema Marciljanima i radovima koji se izvode na nogostupu, i sami smo svjedoci kako su išli rokovi i što je povezano odnosno išlo se sa zahvatom koji je obuhvatio i nogostup i vodovod i kanalizaciju na način da se riješi kompletan zahvat na toj lokaciji. Svjedoci smo da su ovih dana konačno postavljeni rubnjaci, da je pripremljena podloga tako da bi trebalo iduću sedmicu, ukoliko vremenske prilike budu dozvolile, da se započne s asfaltiranjem na ovoj dionici koja je predmet zahvata i to od škole Vinež pa do skretanja za Marciljani u dužini od 780 metara nogostupa. Nakon toga, u suradnji sa Vodovodom d.o.o. Labin i ugovorima koje imamo rješavat će se pitanje asfaltiranja i velikih oštećenja koja su na samoj prometnici i ovih ćemo dana usuglasiti financije i način rješavanja tog problema. Čeka se da se u potpunosti završe svi dijelovi šahtova koji su povezani s priključcima kako bi se pristupilo asfaltiranju i sanaciji samog kolnika.“

Valter Glavičić, gradonačelnik grada Labina **nadopunjuje odgovor** navodeći:

„Nismo odgovorili na pitanje za potencijalno asfaltiranje puta odnosno nerazvrstane ceste između Pustića i Blaškovići. Definitivno je bitno naglasiti da ćemo sve napraviti da u toku ove godine riješimo kolnik na dionici škola Vinež do Marciljani za što su potrebni ogromni financijski izdaci vezano za saniranje tako da ćemo prioritetno postaviti stvari tako da se to sanira u konačnosti sve kako treba, a tek onda ćemo razgovarati o nekim drugim prioritetima. Najprije treba napraviti troškovnik, ne znamo ga sada napamet točno. No znamo da je ipak glavna magistrala Vinež škola-Marciljani prioritet broj jedan, a nakon toga sve ostalo.“

S poštovanjem

PROČELNICA

Loreta Blašković, v.r.